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議 員 総 会 会 議 録 

 

日時：平成２８年８月２３日（火） 

場所：全員協議会室 

午後 ２時４１分 開会  

 

○澤田勝議長 

  議員総会を行います。議題１．政務活動費成果の報告についてを議題とします。 

○鈴木好美議員 

  【資料に基づき説明】 

○澤田勝議長 

 ありがとうございました。 

これについて何か御質疑ありませんか。 

○久世孝宏副議長 

 政務活動費管理委員会の委員長という立場で説明します。 

  そもそもこういうことをこういった場（議員総会）でやるということは、個人的にや

ったことを議会として共有しようということです。 

共有の仕方がどうしたらよいかはこれから考えるとしても、誰かが使った政務活動費

を共有しようということを念頭に置いていきたいのでよろしくお願いいします。 

共有するために互いに質問することで共有する密度を濃くすることは良いと個人的に

は良いと思っています。 

○加藤美幸議員 

研修参加者が７名ですが、政務活動費は研修にかかった講師謝金を７名で割るという

ことですか。 

○鈴木好美議員 

  私、榊原伸行さん、小出義一さん、岩田玲子さん、久世孝宏さん、渡辺昭司さんの６

名は政務活動費で、山内悟さんは実費だったので７名で割りました。 

○沢田清議員 

「貧困対策」をするということであるが、貧困の子どもをどうやって見つけるか。とい

うことが肝心と思いますが、そのヒントをこの先生から得ることができたのですか。 

○鈴木好美議員 

７ページにも少し書いてあります。今までは手を挙げている人、生活保護や母子家庭

の方のことは把握し国の援助を受けることはできますが、親が２件３件と掛け持ちで一

所懸命働いていても子どもにはふつうの服を着せているので学校としてはわからないそ

うです。 

親が一生懸命働いていることで子どもとの接点が減り、小学校３年生からの一番勉強

しなければならない最も大切な時期に丸をつけてあげることができないことが問題のよ

うです。 

○中村宗雄議員 

この資料は、先生が作った資料ですか。 
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○鈴木好美議員 

違います。半田市で勉強した時の資料です。 

○中村宗雄議員 

講演に使った資料はついていないのですか。成果としては、何がどうなったのですか。

考え方がわかったとか定義、対策が分かったとか、委員会で生かせる点はどうですか。 

○鈴木好美議員 

14、15 ページに記載されていることが、この取り組みの中で大切と考えたことです。 

○新美保博議員 

確認ですが、13 ページに、『「貧困」はお金がないだけが問題なのではない。』とある

が、このように位置づけしてしまってよいのか。そこまで飛躍してよいのか。 

○石川英之議員 

今回は政務活動費を使った研修の報告なので、使われている資料が彼方此方から引用

してあり、誰の言葉か解りません。もう一回こういう場を設けてほしいのではなく、野

尻先生がどういった研修をしたか。それだけを聞かせてもらえば結構だと思います。配

っていただくだけでいいです。 

○澤田勝議長 

情報共有することが本来の目的ですので、これからは精査していきたいと思います。 

ほかに何かありませんか。 

（「なし」との声あり） 

  ないようですので、次に移ります。 

議題２．その他について何かありませんか。 

（「なし」との声あり） 

ないようですので、これをもちまして議員総会を閉会いたします。 

 

午後 ２時５８分 閉会 

  


